

前盖坐人，别克仍飞驰一公里

原来，与公交追尾后公交女司机跳上引擎盖理论，这位车主怒了

□晚报记者 张柳
实习记者 谢宽

本报讯 昨日晚，淮河路上上演奇特一幕，一辆银色的别克轿车引擎盖上托着一女子，跑出了近一公里。

里，遭到路边群众拦截后车子才停下。

事情发生在昨晚8点半左右，淮河路大学路口东南角处55路公交站牌前。当时，这辆车牌照为豫AEH911银色别克轿车与女

司机小周驾驶的55路公交车发生追尾，小周下车欲和别克司机讨个说法，然而对方没有和她协商的意思，非但不停车还准备加油门离开，见此情景，小周跳坐在轿车引擎盖上。

“别克车托住她往前开，看着可危险！”据目击者李先生称，当时他走到淮河路与庆丰街交叉口往南50米处时，看到这辆银色的别克轿车上面坐着一个30岁左右的女士，一只手握住

车的倒车镜，一只手在打电话，嘴里大喊“救命”，像玩杂技一样，非常危险。

另一名目击者说：“此时，车子已跑出去近一公里，被路边的好心市民拦下，但车上下来两男两女开

始殴打女司机。”二七夜巡5号申磊赶到时，轿车司机已经离开现场，车上一名女乘客被带往小李庄警务区，小周则被120直接送往武警医院接受检查。

线索提供 李东亚

高速路司机打个盹 大货车打滚进深沟



昨日上午，郑少高速新密市东入口处附近，一辆大货车在行驶过程中，因为司机打了个盹，致使该车撞开高速路入口的护栏冲下路基，在路基上打了个滚后，四轮朝天躺在沟里（如图）。车上两人均有不同程度受伤，但无生命危险。民警随后调来两辆大吊车，将翻倒的大货车拉起来。

本报记者 熊堰秋
通讯员 申建中 张强 文/图

33岁女子酒店4楼跳下

□晚报记者 徐富盈
实习记者 刘涛

本报讯 前日深夜，一名33岁的女士突然从郑上路一酒店4楼跳下，被卡在二楼一平台上。目前正在医院接受治疗。

事情发生在18日夜23时许，郑上路鑫地快捷酒店，跳楼女子上身没穿衣

服，下身穿着一件秋裤。

1月18日23时30分，民警和120赶到，一男子制止摄影记者拍照，并大声喝骂记者。酒店一工作人员称，该男子和跳楼女同住一个房间。

这位不愿透露姓名的工作人员称，这名40多岁的男子住进酒店4楼2450房间20分钟后，跳楼女子也进了这个房间。23时15分，工作

人员突然发现这名男子穿着睡衣跑到一楼大厅，大声叫救人。

“我们都跑出来，见二楼平台上像有一个人。这个男的马上去截路边一辆巡逻的警车，拍打警车玻璃，请求帮忙。民警赶过来，从二楼的窗户上跳到平台，这个男的还从四楼拿下那女子的衣服，递给警察。”

交巡警二大队民警王义鹏介绍，经初步询问，跳楼原因是两人发生了争吵。

昨日8时，郑州市中心医院大夫介绍，这名女子头部、椎部和腿部都已骨折，要立即手术。

知情人士说，40多岁的男子是有妇之夫，跳楼的女子不是他的妻子。

线索提供 杨先生

即报警。民警来到后，确定的哥已经死亡，系他杀。

车主说小王没啥仇人

记者采访时发现，的哥死亡的路段比较偏僻，在油脂北路近一公里的路段上，连一盏路灯都没有。在临近大孟砦的一门面房内，不愿透露姓名的老板娘说，此路段很少有人经过，他们每天晚上7时就关门休息，“一到晚上黑灯瞎火，谁敢过啊”。

“人可好，从来就没跟谁结过仇。”昨日下午，记者联系到车主老胡。老胡介绍，小王为人很不錯，案件发生后，自己向同行们打听，都说没听说过小王跟谁有仇，“估计手机也被拿走了”。

目前，金水公安分局成立专案组，全力调查此案。据民警介绍，死者王会峰，今年29岁，脖子上有刀伤，从目前情况分析，怀疑为侵财杀人，具体原因还在进一步调查中。

线索提供 段女士

延时专家艾力达

——揭开法国男人“风流”的神话



法国艾力达 服用30天 男人全都100分

20:30	服用4粒以后，进入备战状态，即将体验延时专家非凡效果。
21:00	服用后30分钟，男性器官饱胀感和控制力显著提高。
21:15	双方都感到从未有过的满意，爱人的感觉你就像换了一个人。
21:45	时间过的真快，不知不觉中已陶醉了半个多小时，从未有过的爽快体验！
15天后	消除房事后的疲劳感，白天精力充沛，控制自如，随心所欲。
30天后	睾丸活性恢复，全面增强体质，腰膝酸软、失眠健忘、小便无力、脱发、阴囊湿冷等前列腺症状消失。

咨询热线：63306567 免费送货 0371-

2004年世界卫生组织男性健康委员会进行全球性调查，覆盖了全球41个国家和地区。调查结果显示：浪漫的法兰西男人成为世界上的NO.1，法国人年平均性生活次数137次，大大高于欧美其他国家的106次，远高于世界平均水平！调查结果还显示：法国男人生殖器勃起时平均长度居世界第一。不仅如此，法国18-65岁的男人的性生活质量远高于世界男人的平均水平。法兰西男人成为当之无愧的世界一流的“风流骑士”！

据悉，这与艾力达胶囊有着密切关系。艾力达胶囊是法国艾利生物科技有限公司斥巨资，由欧洲著名性学专家皮尔·西蒙博士研制而成。其最显著的特点是：1、超强延时，增加快感。皮尔·西蒙实验室专门针对这一产品做的临床实验记录为：364人次平均延时超过45分钟；2.纯植物成分，高科技生物提纯技术，安全性超过所有传统同类产品。众多欧洲男人为其超强的延时效果而折服，因为在解决性爱方面的神奇效果，成为很多女性的热门话题和最爱。

两年肝腹水一个月好了

家住郑州上街区的王师傅，长期烟酒，2004年被查出患了肝腹水，打利尿针、输白蛋白、腹腔穿刺放液……该用的方法都用了，肚子还是圆鼓鼓的，双腿浮肿，脾脏肿大，饮食难进，后经专家推荐，他服用了国家新药腺症丸，当天尿量就增加了5天后腹水开始消退，一个疗程以后肚子明显小了，全身浮肿没了，到医院一做B超，发现腹水基本消失，脾脏也缩小了。如今王师傅逢人就说：没想到两年的肝腹水一个月就好了。

专家点评：许多人认为得了肝腹水就意味着死，无药可治！其实很多肝腹水病人不是病死的，而是因为腹水不消，压迫心、肝、肺、肾造成各脏器的严重衰竭，才最终危及生命！打利尿针、输白蛋白、腹腔穿刺放液……都只能缓解症

状，治标不治本，最要命的是无法避免长期大量用药带来的副作用，致使病人丧失治疗信心。

腺症丸由邯郸制药独家产品，能强力裂解水毒蛋白分子链，平衡水盐代谢，促进潴留水液排出，经各大医院临床验证，用药当天可见尿量增加，3-5天左右腹水明显减少，30天左右腹水基本消失，中重度患者继续用药2至3疗程巩固，愈后不复发。腺症丸效果显著，已被列入国家药典，受国家保护，广泛应用于肝腹水、瘤积水、肾水肿及无名水肿的治疗。

据悉该药目前在我市同心堂大药房（大学路49号河医对面）、福康医药超市（花园路与黄河路交叉口东50米路北）有售，咨询电话0371-66970797，并开通了专家在线QQ526483252 欢迎咨询。

百元充值卡招领中

每日限量
100张

马是怎样睡觉的？①躺着睡 ②站着睡

移动用户直接编写正确答案编码

例 1 发送到 02668783

联通用户发送到 8668100 小灵通用户发送到 12668183

信息费：2元/条（不含通信费）客服037165830800

用户每次答对可得1到25枚金币，100金币即可换100元话费，幸运用户答对将直接得到奖品